

Roko report iz Slovenske Bistrice

Kafić znakovitog imena „Kingston“ nalazi se u neposrednoj blizini stadiona i sportske dvorane u slikovitoj Slovenskoj Bistrici. U njemu je s punim pravom svoju kavu ispijao Božo Himelrajh u društvu Marka Božičeka i sjajne petorke hrvatskih veterana koje je Smiljko počastio pivom. Dakle – između Bože i Kingstona (glavni grad Jamaice i rodno mjesto Usaina Bolta, op.a.) stvarno postoji dobra veza jer nakon 7.63 na 60 metara u 51. godini Božo Himelrajh može slobodno reći da ima boltovski rezultat koji mu u San Sebastianu jamči najmanje finale među 8 najbržih Evropljana.

Ostatak društva u istom kafiću imena Kingston uglavnom se je pored Bože osjećalo da tamo ne spada, međutim nikako ne bismo mogli reći da smo iz Slovenije otišli nezadovoljni. Dapače, a posebno naša „prima balerina“ Ana Mrčić koja je sa dva osobna i dva hrvatska rekorda te naravno dvije zlatne medalje bila naša perjanica. Ana je tehnički skakala sjajno, svi skokovi bili su izvrsni, pogotovo onaj najdulji (4.44), a u visu je ionako zastala na 142 cm postavivši time jedan od najboljih rezultata natjecanja. Čeka se troskok u nedjelju... i njena definitivna odluka ide li se po medalju u San Sebastian !

I ostatak naše ekipe vraćao se „okićen“ medaljama. Sandra Šarić slovenska je prvakinja u bacanju kugle, solidno je otrčala prvih 60 metara ove sezone, jednako kao i Mladen Smiljanić koji je nastupio u istim disciplinama (vrlo solidnih 8.43 na 60 m) i iskazao dobro stanje forme za San Sebastian. Robert Štefan odlično je skočio u vis (154 cm), dok je Roko uglavnom ispunio svoj plan za prvo dvoransko natjecanje ove sezone – nije lako u 56. godini biti zagrijan gotovo 4 sata, skakati u dalj (419) i potom se protiv svjetskog prvaka u petoboju nadmetati na 60 m (9.06). Ono što je svakako zanimljivo, da su „Mladostaši“ Ana i „novopečeni“ mladostaš Roko u riznice zagrebačkog kluba „potrpali“ 3 zlata i jedno srebro i tako za početak sezone najavili da će Mladost ove godine biti jedan od uspješnijih veteranskih ekipa te bacili rukavicu izazova Dinamu i Veteranu ! S najavljenim povratkom Valerija Pažina na stazu... – u Veteranu i Dinamu već vlada lagana panika...

Prava je šteta da se je nastup hrvatske reprezentacije u Sloveniji sveo na samo 5 natjecatelja (svojedobno smo na takve „tekme“ putovali autobusom, pa zatim kombijem a ovaj puta bi nam bio dovoljan i „stojadin“ ☺. Trgnimo se hrvatski veterani i napunimo sljedeće nedjelje Boćarski dom brojnim nastupima ! Ovo je naša godina u kojoj ćemo organizirati najveće sportsko natjecanje nakon što Hrvatska 1.7. uđe u Uniju.

Inače smo tijekom ugodne vožnje do Bistrice ustanovili kriterije za nastup na defileu u Zagrebu na svečanom otvaranju Balkanijade i za sada jedino Robert Štefan ispunjava sve uvjete : dovoljno je visok i stasit, spreman je nastupiti u toplesu zaogrnut krznom i zauzeti tražene koreografske pozicije....natječaj je otvoren i nadalje... (Navodno Baja Junger u tajnosti već sprema posebnu točku za nastup na svečanom otvaranju).

Vidimo se u nedjelju u Boćarskom na državnom u dvorani – dođite, bit će veselo !!! Zbog velikog zanimanja prijave produžene do 28.2. do 15 sati !!!!!